

# 大客车元宵节抛锚高速公路 高速交警安全转运滞留乘客

2月15日,正值元宵佳节,省高速公路公安局梅河口分局巡逻三大队民警妥善处置营运客车故障警情,安全转运43名乘客,有力保障人民群众生命财产安全。

当日15时许,省高速公路公安局梅河口分局巡逻三大队民警在巡逻过程中发现,沈吉高速沈阳方向261公里处一辆大客车停在路边。情况紧急!民警迅速将警车停靠在抛锚客车后方,立即对现场进行安全防护。时值春运,又逢佳节,路面车流量较大,事发时又在降雪,能见度较差,路面湿滑,为保安全,民警迅速打开警灯、鸣响警报,提



示后方来车注意避让、减速慢行,并立即上前了解情况。经询问得知,该车载着43名乘客从舒兰市前往梅河口市观看烟花,行车过程中因离合器系统损坏

导致故障,短时间内无法维修,只能拖离。民警立即协助联系车辆所属客运公司,调配车辆对滞留旅客进行转运。

等候转运车辆期间,民警将所有司乘人员转移至护栏外侧,全程安抚滞留旅客情绪,提醒大家切勿随意走动,以免发生危险。16时左右,转运车辆终于到达。民警引导乘客有序登车,确认所有司乘人员均已安全上车后,民警再次登车提示大家系好安全带,并祝大家元宵节快乐,旅途愉快!民警专业果断的处理和热情的服务,赢得了驾驶员及乘客的一致好评。城市晚报全媒体记者 王跃 高速交警供图

## 磐石市消防救援大队 组织召开物业服务企业警示约谈培训会

近日,磐石市消防救援大队联合市物业办组织辖区29家物业服务企业召开警示约谈培训会。会上,结合高层建筑专项整治及冬奥、两会消防安全相关要求,提出具体工作措施:一是着力完善管辖小区住户和车辆所属信息,一旦发生火情所属物业要配合消防救援人员开展

人员疏散和车辆停放。二是立即开展小区内部消防安全隐患排查,消防器材是否完好有效等。三是做好小区消防安全宣传工作,充分利用小区户外视频、宣传版面等宣传载体和媒介,积极联合社区开展入户宣传。

杜丽 城市晚报全媒体记者 吕闯

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第22038期开奖公告

本期开奖号码:393

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	6015注	1040元	6255600元
组选3	13810注	346元	4778260元
组选6	0注	173元	0元

销售金额:31023444元。

### 中国体育彩票排列5第22038期开奖公告

本期开奖号码:39342

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	45注	10000元	4500000元

销售金额:15028250元。

## 女子丢失贵重物品 民警及时帮忙找到

近日,德惠市米沙子镇居民吕女士将一面绣有“人民警察为人民,失而复得暖人心”的锦旗送到德惠市公安局米沙子派出所,对民警竭力为自己找回丢失的挎包,及时挽回3万余元经济损失的暖心之举表示感谢。

2月10日12时许,德惠市公安局米沙子派出所接到群众吕女士求助,自己在参加驾照考试后坐车返回米沙子镇一驾校途中,随身携带的挎包丢失,包内有银行卡、金银首饰、现金等贵重物品,价值3万余元。

接到求助后,本着对群众财产安全高度负责的态度,民警立即赶到该驾校找到吕女士。经现场了解,吕女

士记不清挎包具体丢在哪,只记得在考试后返回米沙子镇时挎包还随身携带。由于挎包内物品价值较大,吕女士非常着急,哭着请求派出所民警帮助查找。民警一边安抚吕女士情绪,一边引导其回忆并还原返回途中每一个环节,争取获取有价值的线索。

了解情况后,民警将工作重点放在吕女士的下车地点,立即对该地点周围监控录像进行调取,终于在一家汽车维修部监控录像中发现吕女士下车时影像资料,但这家修理部监控探头因角度、距离原因使得影像分辨率过低,无法看清吕女士下车时的具体情况。民警并没有因此放弃,反复查

看影像时发现了下车地点附近有一个黑点,疑似吕女士所丢失黑色挎包。随后通过调取附近另外两家汽车维修部监控录像,最终查清系吕女士下车后将自己黑色挎包掉在地上,被一辆路过的蓝色货车司机捡走。

民警对该蓝色车辆信息展开分析研判,最终联系上蓝色货车司机,经过民警的耐心教育,货车司机将吕女士丢失的黑色挎包及包内所有物品如数返还吕女士。

从吕女士报警求助到丢失的挎包被找回,仅历时3个小时。吕女士特意制作了锦旗送到派出所表达感激之情。城市晚报全媒体记者 吕闯

## 冬奥背后,体彩人在默默坚守



王新程



高鹏



卫建军

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY  
体彩7星彩今日开奖  
截至第22016期  
奖池余额为  
264260938.57元

刷新纪录、挑战更高难度动作、创造个人最佳成绩……北京冬奥会比赛激烈,精彩纷呈。而在人所不及的视线外,一些人正在为冬奥会顺利进行和冰雪运动蓬勃发展恪尽职守、无私付出,默默地奉献着自己的光和热,其中也有体彩人的身影。

### “雪如意”下奉献青春力量

国家跳台滑雪中心又称“雪如意”,在北京冬奥会期间承办跳台滑雪5个比赛项目,以及北欧两项全部3个小项的比赛。

作为跳台滑雪和北欧两项滑雪两大项8小项比赛的国内技术官员,王新程的工作岗位是助滑道工作人员,负责雪如意大跳台和标准台赛前助滑道制冰、切冰及赛间冰面清理等工作。工作要求必须完全符合国际雪联的标准。

场地上的冰面情况是影响比赛结果的重要因素之一,冰面厚度误差大于1毫米,看似没有太大差别,但是对于专业人士的角度看,已经是非常大的误差。王新程对于每项工作都格外认真,“比如在跳台滑雪中,运动员的时速会超过每小时90公里,这就要求场地必须符合国际雪联的技术标准,稍有误差就有可能影响最终的比赛成绩。”

1月21日,王新程就到达张家口赛区,开始自己的冬奥征程。“雪如意”顶部最高点与地面

落差达160多米,每一寸赛道上,王新程都仔细地检查过很多次,一步步丈量,按毫米测算,这160多米落差,他已经不记得走过了多少次。

而在冬奥会之外,王新程的身份是吉林市体彩中心专管员。作为一名90后,结婚3年的王新程也是第一次离开自己的小家,独自在外过年,“虽然耽误体彩工作和回家过年,但是我能够为冬奥会做出自己的努力,一切都是值得的。”

王新程管理94个体彩实体店,为了不耽误体彩工作,他总是在冬奥工作结束后,熬夜制作实体店宣传视频、写工作计划和工作总结,尽量不耽误体彩工作。

### 让更多人了解冰雪运动

2月9日,北京2022年冬奥会单板滑雪女子障碍追逐赛在张家口云顶滑雪公园正式打响,来自河北张家口大好河山冰雪运动服务中心的工作人员高鹏作为一名裁判,出现在云顶滑雪公园的赛场上。高鹏同时也是一位体彩人,在他的努力下,体

彩实体店已经走进张家口的多家滑雪场,成为展示国家公益彩票的重要窗口。

在崇礼高原(国家综合)训练基地的建设过程中,曾获得体彩公益金的大力支持。仅仅在2022年,崇礼高原(国家综合)训练基地室内U型场地建设项目就获得1.88亿元彩票公益金的资助。正是因为对体育彩票的公益性,对体育彩票支持体育事业、助力奥运有着深刻的认识,高鹏一直在想怎样能为体育彩票做点什么,为国家的公益事业做一些贡献。

2021年12月22日,高鹏与河北省体彩中心共同努力,使体彩彩票实体店正式入驻张家口市的万龙、富龙、多乐美地、银河等四家滑雪场。“把体彩实体店开到滑雪场,既可以为游客提供更好的体验,对于体育彩票也是一个很好的展示公益形象的窗口。”

在张家口滑雪行业工作多年的高鹏不仅热爱滑雪,担任了张家口冰雪运动协会的副秘书长,还取得了国家级滑雪裁判资格。2015年以来,高鹏曾参与执裁瑞

典高山滑雪世锦赛、国际雪联高山滑雪积分赛、国际雪联高山滑雪远东杯系列赛、中国高山滑雪巡回赛、中国高山滑雪锦标赛、全国高山滑雪单板冠军赛等多项国内外滑雪重大赛事。

高鹏表示:“我很荣幸能够参与北京2022年冬奥会和冬残奥会裁判工作,我也会在今后的冰雪运动服务和体彩销售工作中努力做得更好。”

### 方寸之间感受公益大爱

“老板,北京冬奥会即开票再给我几张。”这是上海市奉贤区体彩代售者卫建军近日最常听也最爱听的话,他认为,“这体现出购彩者对这款即开票的喜爱程度,同时北京冬奥会即开票热卖,也能看出大家对这个全球盛会的关注度有多高。”

“经营体彩店不仅成就了我的创业之路,也成就了我的心灵成长之路,现在我想更多地回馈社会。”从2016年开始,卫建军与妻子开始了公益之旅,多年来一直为环卫工人免费提供休息场所、饮用水、雨伞、微波炉加热饭

菜等服务,先后向贵州凤冈三中和江西柘底镇中心学校进行捐赠,前往安徽泾县看望抗战老兵。2020年春节,在新冠肺炎疫情最为严峻的时刻,卫建军主动向金汇镇居委会捐赠了300件雨衣、向宝山中医院捐赠80个口罩。

多年来,卫建军经常向购彩者普及体彩公益知识,“体彩是国家公益彩票,发行宗旨是‘来之于民、用之于民’。每张体育彩票上都会显示为公益金贡献了多少金额,我们生活中的很多健身设施、体育场馆都有体彩公益金出一份力。”

卫建军表示,一张张彩票,在方寸之间感受到公益体彩的力量和大爱。他说:“作为体彩代售者,每天都与购彩者一起做公益,我感到特别自豪。”

“一花独放不是春,百花齐放春满园。”所有体彩人坚守岗位、勇于奉献、默默付出,将汇聚起磅礴力量,为中国冰雪运动发展和体育强国建设作出新的更大贡献。

丰佳佳 王世让